

**OTEVŘENÍ MÍSTA KONÁNÍ SOUTĚŽE 8:30
PORADA VEDOUČÍCH KOLEKTIVŮ 10:10
SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ SOUTĚŽE 10:30**

Startovní číslo	Typ disciplíny	Četnost	Věk	Výkon	Kolektiv	Choreografie	Choreograf
Začátek v 10:45 – SHOW DANCE MINI – BASIC							
1	SHOW DANCE	FORMACE	Mini	Basic	TC R.A.K., z.s.	Kachní farma	Klára Lišková
2	SHOW DANCE	FORMACE	Mini	Basic	TC R.A.K., z.s.	Mickeyho klubík	Aneta Kopřivová
Začátek v 10:53 – SHOW DANCE MINI – HOBBY							
10	SHOW DANCE	FORMACE	Mini	Hobby	TC R.A.K., z.s.	Kočičí show	Aneta Kopřivová
11	SHOW DANCE	FORMACE	Mini	Hobby	TC R.A.K., z.s.	Rakáči	Aneta Kopřivová
12	SHOW DANCE	FORMACE	Mini	Hobby	TC R.A.K., z.s.	Na pasece	Tereza Krejčová
Začátek v 11:05 – SHOW DANCE MINI – PROFI							
20	SHOW DANCE	FORMACE	Mini	Profi	TC R.A.K., z.s.	Race	Klára Lišková
21	SHOW DANCE	FORMACE	Mini	Profi	TC R.A.K., z.s.	Duhový svět	Karolína Matoušková
22	SHOW DANCE	FORMACE	Mini	Profi	TC R.A.K., z.s.	Motýlí sen	Tereza Krejčová
Začátek v 11:17 – SHOW DANCE DVK – BASIC							
30	SHOW DANCE	FORMACE	Děti	Basic	Taneční a sportovní centrum Moon, z.s.	Úžasnáková	Alena Staničková
31	SHOW DANCE	FORMACE	Děti	Basic	Taneční skupina DEMO Praha	How far I'll go	Natálie Ságová
32	SHOW DANCE	FORMACE	Děti	Basic	TC R.A.K., z.s.	Unicorn	Tereza Krejčová
33	SHOW DANCE	FORMACE	Děti	Basic	Taneční skupina DEMO Praha	Dream It Possible	Natalija Ripak
Začátek v 11:33 – SHOW DANCE DVK – HOBBY							
40	SHOW DANCE	FORMACE	Děti	Hobby	TC R.A.K., z.s.	Ateliér	Martina Karđošová
41	SHOW DANCE	FORMACE	Děti	Hobby	Dance Club Infemo Kolín	Bubble Gum	Kateřina Novotná, Barbora Zbudilová
42	SHOW DANCE	FORMACE	Děti	Hobby	TC R.A.K., z.s.	Tučňáci z Madagaskaru	Sophie Watierová
43	SHOW DANCE	FORMACE	Děti	Hobby	DanceStyle	Cirkus	Denisa Valešová
44	SHOW DANCE	FORMACE	Děti	Hobby	TC R.A.K., z.s.	Zlobivé bonbónky	Tereza Krejčová
Začátek v 11:53 – SHOW DANCE DVK – PROFI							
50	SHOW DANCE	FORMACE	Děti	Profi	TC R.A.K., z.s.	Ve vlnách	Martina Karđošová
51	SHOW DANCE	FORMACE	Děti	Profi	TC R.A.K., z.s.	Strike	Martina Karđošová
52	SHOW DANCE	FORMACE	Děti	Profi	TC R.A.K., z.s.	Sázky a dostihy	Tereza Krejčová
Začátek v 12:05 – STREET DANCE MINI – BASIC							
60	STREET DANCE	FORMACE	Mini	Basic	TC R.A.K., z.s.	Mimoni	Daniel Radosta
61	STREET DANCE	FORMACE	Mini	Basic	Taneční a sportovní centrum Moon, z.s.	Příšerky s.r.o.	Leontýna Mejdrová
62	STREET DANCE	FORMACE	Mini	Basic	TC R.A.K., z.s.	Trollové	Kristýna Sedláčková
63	STREET DANCE	FORMACE	Mini	Basic	HD ZLOUNI	MINI ZLOUNI	Lukáš Fric
Začátek v 12:21 – DISCO SHOW DVK – BASIC							
70	DISKO SHOW	FORMACE	Děti	Basic	Taneční skupina DEMO Praha	I wanna dance !	Natálie Krejčová
71	DISKO SHOW	FORMACE	Děti	Basic	TC R.A.K., z.s.	ROCK DISCO!	Jan Liška
72	DISKO SHOW	FORMACE	Děti	Basic	Taneční skupina DEMO Praha	DEMO Power	Sebastián Urban
Začátek v 12:33 – STREET DANCE DVK – BASIC							
80	STREET DANCE	FORMACE	Děti	Basic	Taneční a sportovní centrum Moon, z.s.	Coco	Tereza Peřtová
81	STREET DANCE	FORMACE	Děti	Basic	TC R.A.K., z.s.	Hej DJ! Pusť tu naši	Daniel Radosta
82	STREET DANCE	FORMACE	Děti	Basic	TS RESPECT, TJ Klášterec nad Ohří	HOLLA BACK	Janča
83	STREET DANCE	FORMACE	Děti	Basic	TC R.A.K., z.s.	Na rybách	Kristýna Sedláčková
84	STREET DANCE	FORMACE	Děti	Basic	Taneční skupina Alive (DDM)	Together	Tereza Špilková
Začátek v 12:57 – STREET DANCE DVK – HOBBY							
91	STREET DANCE	FORMACE	Děti	Hobby	EFK dance family	Ooops	Diana Kosíková
93	STREET DANCE	FORMACE	Děti	Hobby	TC R.A.K., z.s.	Ninjas	Kristýna Sedláčková
94	STREET DANCE	FORMACE	Děti	Hobby	B-Original	Hollywood Tunight!	Matěj Zvara
95	STREET DANCE	FORMACE	Děti	Profi	HD ZLOUNI	It's Redmen	Lukáš Fric

VYHLÁŠENÍ VÝSLEDKŮ

PAUZA – NEORGANIZOVANÉ PROSTOROVÉ ZKOUŠKY SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ 2. BLOKU							
Začátek v 14:53 – STREET DANCE JVK – BASIC – SEMIFINÁLE							
110	STREET DANCE	FORMACE	Junioř	Basic	TC R.A.K., z.s.	BEP	Daniel Radosta
113	STREET DANCE	FORMACE	Junioř	Basic	Taneční a sportovní centrum Moon, z.s.	The Pixels	Lucie Falisová
111	STREET DANCE	FORMACE	Junioř	Basic	Taneční skupina Alive (DDM)	Fight for it	Vespremiová Veronika
112	STREET DANCE	FORMACE	Junioř	Basic	Dům dětí a mládeže Praha 6 – Suchdol	Through the music	Tereza Langrová
115	STREET DANCE	FORMACE	Junioř	Basic	TC R.A.K., z.s.	Světání	Daniel Radosta
116	STREET DANCE	FORMACE	Junioř	Basic	TS RESPECT, TJ Klášterec nad Ohří	LEVEL UP	Páťa, Mája, Janča
117	STREET DANCE	FORMACE	Junioř	Basic	TC R.A.K., z.s.	Aladdin	Kristýna Sedláčková, Martina Bernardová
114	STREET DANCE	FORMACE	Junioř	Basic	Taneční a sportovní centrum Moon, z.s.	La Casa de Papel	Tereza Peřtová
Začátek v 15:25 – STREET DANCE JVK – HOBBY							
120	STREET DANCE	FORMACE	Junioř	Hobby	TC R.A.K., z.s.	Step One: Catch the vibe	Daniel Radosta
121	STREET DANCE	FORMACE	Junioř	Hobby	HD ZLOUNI	SHOUT	Lukáš Fric
122	STREET DANCE	FORMACE	Junioř	Hobby	EFK dance family	Heat it up	Barbora Fořtová
123	STREET DANCE	FORMACE	Junioř	Hobby	B-Original	Knock Knock Knock	Kolektiv
124	STREET DANCE	FORMACE	Junioř	Hobby	TC R.A.K., z.s.	Rainbow Factory	Kristýna Sedláčková
125	STREET DANCE	FORMACE	Junioř	Hobby	BDS Academy	Superkalifradžilistikexpjalio	Deeno, Jendoo
126	STREET DANCE	FORMACE	Junioř	Hobby	Dance Club Infemo Kolín	Little Giants	Jan Sixta

Začátek v 15:49 – STREET DANCE JVK – PROFI							
130	STREET DANCE	FORMACE	Junioři	Profi	TC R.A.K., z.s.	Chocolate City	Tomáš Kováč
131	STREET DANCE	FORMACE	Junioři	Profi	JAM DANCE CREW	MS. Rona	Malej, Bubů a Pařmenka
133	STREET DANCE	FORMACE	Junioři	Profi	B-Original	The Greatest	Kolektiv
134	STREET DANCE	FORMACE	Junioři	Profi	HD ZLOUNI	COLORS	Lukáš Fric
135	STREET DANCE	FORMACE	Junioři	Profi	TC R.A.K., z.s.	BADDER	Kristýna Sedláčková
136	STREET DANCE	FORMACE	Junioři	Profi	B-Original	Justice	Kolektiv
Začátek v 16:13 – FINÁLE STREET DANCE - JVK BASIC							
Začátek v 16:33 – SHOW DANCE JVK – HOBBY							
140	SHOW DANCE	FORMACE	Junioři	Hobby	TC R.A.K., z.s.	Sleep paralysis	Martina Kardošová
141	SHOW DANCE	FORMACE	Junioři	Hobby	Dance Club Infemo Kolín	Od soumraku do úsvitu	Olga Žáková, Michaela Hanušová
142	SHOW DANCE	FORMACE	Junioři	Hobby	TC R.A.K., z.s.	Pomáda	Sophie Watierová
Začátek v 16:45 – DISCO SHOW JVK – HOBBY							
150	DISKO SHOW	FORMACE	Junioři	Hobby	TC R.A.K., z.s.	LEVEL UP!	Martina Kardošová
151	DISKO SHOW	FORMACE	Junioři	Hobby	TC R.A.K., z.s.	Rock it!	Karolína Matoušková
Začátek v 16:53 – SHOW DANCE JVK – BASIC							
160	SHOW DANCE	FORMACE	Junioři	Basic	Taneční a sportovní centrum Moon, z.s.	Rozka srdci	Natálie Barcalová
161	SHOW DANCE	FORMACE	Junioři	Basic	TC R.A.K., z.s.	Pyžamová párty	Tereza Krejčová
162	SHOW DANCE	FORMACE	Junioři	Hobby	TC R.A.K., z.s.	Victims of time	Josef Haldina
Začátek v 17:05 – SHOW DANCE JVK – PROFI							
170	SHOW DANCE	FORMACE	Junioři	Profi	TC R.A.K., z.s.	Odvracena strana Londýn	Tereza Krejčová
171	SHOW DANCE	FORMACE	Junioři	Profi	TC R.A.K., z.s.	Change your life	Jan Liška
172	SHOW DANCE	FORMACE	Junioři	Profi	TC R.A.K., z.s.	Není cesty zpět...	Martina Kardošová
VYHLÁŠENÍ VÝSLEDKŮ							
Začátek v 17:47 – STREET DANCE HVK – HOBBY							
180	STREET DANCE	FORMACE	Dospělí	Hobby	Youngsters	Mitrea	Veronika Bělková, Filip Růžička, Eliška Ouřadová
182	STREET DANCE	FORMACE	Dospělí	Hobby	TC R.A.K., z.s.	Switch	Tomáš Kováč
Začátek v 17:59 – STREET DANCE HVK – PROFI							
190	STREET DANCE	FORMACE	Dospělí	Profi	EFK dance family	Delicious	Adéla Kašparová
191	STREET DANCE	FORMACE	Dospělí	Profi	TC R.A.K., z.s.	What's next?	Daniel Radosta
192	STREET DANCE	FORMACE	Dospělí	Profi	TC R.A.K., z.s.	Pretty Princess	Kristýna Sedláčková, Dan Juránek, KOLEKTIV
193	STREET DANCE	FORMACE	Dospělí	Profi	Dance Club Infemo Kolín	Blazed	Jan Sixta
194	STREET DANCE	FORMACE	Dospělí	Profi	EFK dance family	9 or 90's	Adam Capouch
Začátek v 18:15 – SHOW DANCE HVK – BASIC							
200	SHOW DANCE	FORMACE	Dospělí	Basic	Taneční a sportovní centrum Moon, z.s.	Sněhurka a lovec	Tereza Peštová
201	SHOW DANCE	FORMACE	Dospělí	Basic	TC R.A.K., z.s.	Svědění	Martina Kardošová, Tereza Krejčová
202	SHOW DANCE	FORMACE	Dospělí	Basic	Dance Club Infemo Kolín	Námořní letectvo	Olga Žáková, Kateřina Tivodarová
Začátek v 18:27 – SHOW DANCE HVK – PROFI							
210	SHOW DANCE	FORMACE	Dospělí	Profi	TC R.A.K., z.s.	33	Martina Kardošová
211	SHOW DANCE	FORMACE	Dospělí	Profi	TC R.A.K., z.s.	Od potu ke slávě	Jan Liška
212	SHOW DANCE	FORMACE	Dospělí	Profi	TC R.A.K., z.s.	Kořist	Martina Kardošová
VYHLÁŠENÍ VÝSLEDKŮ							